

3 Proces pentru fețele bisericești: A girat cu casa reparațiile bisericii

Un părinte din Topraisar a fost la un pas de a-și pierde casa, după ce a folosit-o pentru a gira reparațiile la biserică. În procesul deschis împotriva preotului, pe numele său Nicolae Nistorencu, Arhiepiscopia Tomisului, Protoieria II Constanța a avut calitatea de terț poprit.



3 Inculpat în dosarul „Portul” Cătălin Aurelian Pilcă și soția, la un pas de fi decăzuți din drepturile părintești

Procurorii DNA arată că la „data de 3 iunie 2010, inculpatul Mironescu Laurențiu, în calitate de președinte al organizației municipale a PDL Constanța, i-a cerut inculpatului Pilcă Aurelian Cătălin suma de 8.000 RON pentru ca Mironescu Laurențiu să câștige o funcție de conducere la nivelul respectivei organizații politice”



Citiți astăzi suplimentul ZIUA Satelor

VINERI,
5 AUGUST 2011
preț: 1 leu



Joi, 11 august, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu
Online

Maritimo Shopping Center, „farul” de pe variantă.....4

Zara, Bershka, Pull & Bear, Stradivarius, Oysho, Massimo Dutti, H&M, C&A, New Yorker și Peek & Cloppenburg, Hervis, Zoomania, Humanic și New Look sunt câteva dintre marile brand-uri care vor putea fi găsite în noul mall



Ce spun polițiștii despre militarul căzut pradă hoților

Anchetatorii din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au concluzionat că pe memory stick-urile furate zilele trecute din autoturismul unui militar de la Kogălniceanu nu se aflau informații secrete.

De asemenea, același verdict a fost dat și în cazul celor două laptop-uri sustrate. Cazul a devenit public după a fost prezentat de comisarul-șef Valentin Burlacu, inspectorul șef al Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, potrivit căruia cele mai multe cazuri de furt din autoturisme se petrec din cauza neglijenței. (I.Z.)

Boieri, notari și testamente:

Academia Română, Jules Movilă și retrocedările Constanței.....3



Parcelată și sfâșiată între potențaii zilei, în urma celebrilor dosare de retrocedări, Constanța ar arăta pe o eventuală hartă de culori de un roșu însângerat.

EDITORIAL

SOS Aliss Andreescu

Cât mai costă un post de director de școală?

Teodora LUCACI
teodora.lucaci@ziuact.ro

Vă mai amintiți de Aliss Andreescu, inspectorul șef al Inspectoratului Școlar Județean Constanța? A, nu a făcut nimic deosebit, doar își crește averea grație funcției.

Licitație cu „bis” la SCJU pentru serviciul de curățenie



Din culisele USL Constanța

Mazăre - primar, Decebal Făgădău (PSD) și Ovidiu Cupșa (PNL) - viceprimari



Decebal Făgădău



Ovidiu Cupșa



Radu Ștefan Mazăre

Chiar dacă nu au semnat oficial protocolul de colaborare la nivelul municipiului Constanța, reprezentanții USL par să fi tranșat deja funcțiile în viitorul executiv, în cazul câștigării alegerilor locale. Mazăre pare să se țină de cuvânt și a cerut deja liberalilor să-i găsească perechea lui Decebal Făgădău! Nu perechea în amor, ca să nu fim înțeleși greșit, ci omul cu care acesta să facă echipă după 2012.

Deși pomenea de o femeie pe care PNL ar putea-o susține pentru funcția de viceprimar, PNL îl încălzește pe marginea terenului pe consilierul local Ovidiu Cupșa. Campania „100 de zile pentru 100 de ani” care-și propune salvarea Cazinoului constănțean este primul pas vizibil pe care Cupșa îl face pentru a reveni în atenția publică. Rămâne de văzut dacă îi va aduce și procentele

scontate pe lista de consilieri ai PNL. Celuilalt viceprimar din actualul executiv, Gabriel Stan, probabil i se va oferi din nou Corpul de Control al Primăriei pe care, oricum, îl coordonează prin intermediul mâinii sale drepte, Ionuț Pripîși.

Pagina
2

Jitaru „îl curăță” pe Babuș

SC Herarconi SRL a mai câștigat un contract la Regia Autonomă de Exploatarea Domeniului Public și Privat. Pe 29 iulie a.c., societatea administrată de Ion Jitaru a câștigat contractul nr. 2907, în valoare de 273.899 lei.



A scăpat de cătușele procurorilor

Cristi Munteanu, fostul portar al „câinilor”, a revenit la Constanța



Fostul portar al echipei de fotbal Dinamo, constănțeanul Cristi Munteanu, ridicat, în urmă cu două zile, de mascații bucureșteni, a revenit acasă, acesta fiind dus în Capitală doar pentru audieri. Un alt individ „vizitat”, la Constanța, de mascații a fost Constantin Cornel Niculoiu, de 33 de ani, care a fost reținut de anchetatori și prezentat instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

În 2010, individul a fost depistat depășind viteza legală, iar, pentru a scăpa de amendă, a făcut schimb de locuri cu un italian, pasager pe locul din dreapta față. Niculoiu avea permisul anulat. În prezent, Niculoiu este urmărit penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de instigare la înșelăciune în formă continuată, tentativă la infracțiunea de înșelăciune, conducere cu permisul anulat și uz de fals. Ieri, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a informat că, pe rolul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, s-a constituit un dosar penal în care s-a dispus începerea

urmăririi penale față de 37 de persoane (dintre care trei angajați ai Registrului Auto Român, trei agenți de poliție și un jandarm). Din primele cercetări, a rezultat faptul că un număr de 15 autoturisme (marca Audi, Mazda, BMW, Chrysler, Citroen, Opel, Volkswagen, Skoda, Mercedes Benz, Alfa Romeo, Nissan, Mitsubishi și Dacia) ce fuseseră sustrate sau închiriate de la societăți de profil din străinătate au fost introduse în mod fraudulos pe teritoriul României de către unii dintre invinuți. (I.Z.)